INFORMACJA

GMINNEJ KOMISJI WYBORCZEJ

W ŁASKARZEWIE

z dnia 01 października 2018 roku

o wylosowanych numerach dla list kandydatów komitetów wyborczych zarejestrowanych na obszarze gminy Łaskarzew w wyborach do Rady Gminy Łaskarzew zarządzonych na dzień 21 października 2018 roku.


Na podstawie art. 410 § 8 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 roku Kodeks Wyborczy (Dz. U. z 2018 roku, poz. 754 z późn. zm.) podaje się do publicznej wiadomości informację o wylosowanych numerach dla list kandydatów komitetów wyborczych w wyborach dla Rady Gminy Łaskarzew zarządzonych na dzień 21 października 2018 roku.

W wyniku przeprowadzonego w dniu 01 października 2018 roku o godz. 1530 losowania Gminna Komisja Wyborcza w Łaskarzewie przyznała następujące numery listom kandydatów na radnych zarejestrowanych przez poniższe komitety w wyborach do Rady Gminy Łaskarzew zarządzonych na dzień 21 października 2018 roku:

Numer 16 - KWW NASZA GMINA ŁASKARZEW
Numer 17 - KWW RADNI DLA CIEBIE
Liście KWW WSPÓLNIE DLA POWIATU, który zarejestrował kandydata  w jednym okręgu wyborczym Gminna Komisja Wyborcza w Łaskarzewie nadała numer – 18, następujący po nadanych w drodze losowania numerach, bez konieczności losowania.

Przewodniczący
Gminnej Komisji Wyborczej w Łaskarzewie

/-/Krystyna Krzemińska
